
2022 Yılı Mezun Takip Verileri 

 

 

Lisanüstü eğitim 

Toplam  Evet Hayır  

Mezuniyet yıl 2017  5 20 25 

 20,0% 80,0% 100,0% 

2018  2 27 29 

 6,9% 93,1% 100,0% 

2019  9 21 30 

 30,0% 70,0% 100,0% 

2020  4 24 28 

 14,3% 85,7% 100,0% 

2021  0 46 46 

 0,0% 100,0% 100,0% 

2022  0 4 4 

 0,0% 100,0% 100,0% 

Toplam   20 142 162 

 12,3% 87,7% 100,0% 

 

 

 

Çalışma durumu 

Toplam Çalışıyor  Çalışmıyor  

Mezuniyet 

yıl 

2017  25 0 25 

 100,0% 0,0% 100,0% 

2018  29 0 29 

 100,0% 0,0% 100,0% 

2019  30 0 30 

 100,0% 0,0% 100,0% 

2020  28 0 28 

 100,0% 0,0% 100,0% 

2021  35 11 46 

 76,1% 23,9% 100,0% 

2022  1 3 4 

 25,0% 75,0% 100,0% 

Total  148 14 162 

 91,4% 8,6% 100,0% 



 

 Sayı  % 

Ekip işbirliği  Yanıt yok 4 2,5 

Kısmen 15 9,3 

Yeterli 141 87,0 

Yetersiz 2 1,2 

Teknoloji 

kullanımı 

Yanıt yok 4 2,5 

Kısmen 20 12,3 

Yeterli 132 81,5 

Yetersiz 6 3,7 

İletişim  Yanıt yok 4 2,5 

Kısmen 15 9,3 

Yeterli 141 87,0 

Yetersiz 2 1,2 

Araştırma 

sonucu 

kullanma 

Yanıt yok 4 2,5 

Kısmen 46 28,4 

Yeterli 100 61,7 

Yetersiz 12 7,4 

 

 



 

Hemşirelik Fakültesi Mezun Takip Anketi Sonuçları 

 
SORULAR MEZUNİYET YILI TOPLAM 

2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Sayı % Sayı % Sayı % Sayı % Sayı % Sayı % Sayı % 

Çalışma durumu 

Hemşire olarak görev yapıyorum 22 95.7 27 100.0 35 97.2 30 100.0 33 91.7 28 77.8 175 93.1 

Hemşirelik dışında bir iş yapıyorum 1 4.3 0 .0 0 .0 0 .0 2 5.6 0 .0 3 1.6 

Çalışmıyorum 0 .0 0 .0 1 2.8 0 .0 1 2.8 8 22.2 10 5.3 

Mezuniyetten sonra işe başlama süresi 

1 yıldan az 14 60.9 17 63.0 26 72.2 17 56.7 19 52.8 27 75.0 120 63.8 

1 yıl 4 17.4 6 22.2 7 19.4 3 10.0 10 27.8 2 5.6 32 17.0 

2 yıl 4 17.4 2 7.4 2 5.6 8 26.7 5 13.9 0 .0 21 11.2 

3 yıl 1 4.3 1 3.7 0 .0 2 6.7 0 .0 0 .0 4 2.1 

4 yıl ve üzeri 0 .0 1 3.7 1 2.8 0 .0 0 .0 0 .0 2 1.1 

Hemşire olarak çalışmıyorum 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 2 5.6 7 19.4 9 4.8 

Hemşire olarak çalışma süresi 

1 yıldan az 0 .0 1 3.7 0 .0 5 16.7 11 30.6 28 77.8 45 23.9 

1 yıl 1 4.3 1 3.7 1 2.8 5 16.7 13 36.1 1 2.8 22 11.7 

2 yıl 2 8.7 1 3.7 0 .0 8 26.7 10 27.8 0 .0 21 11.2 

3 yıl 2 8.7 6 22.2 26 72.2 12 40.0 0 .0 0 .0 46 24.5 

4 yıl ve üzeri 18 78.3 18 66.7 9 25.0 0 .0 0 .0 0 .0 45 23.9 

Hemşire olarak çalışmıyorum 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 2 5.6 7 19.4 9 4.8 

Çalışılan kurum 

Sağlık Bakanlığı’na bağlı birimler 15 65.2 22 81.5 30 83.3 27 90.0 31 86.1 23 63.9 148 78.7 

Üniversite hastanesi 3 13.0 5 18.5 6 16.7 0 .0 1 2.8 1 2.8 16 8.5 

Özel hastane 3 13.0 0 .0 0 .0 1 3.3 0 .0 3 8.3 7 3.7 

Eğitim kurumu (fakülte. yüksekokul vb.) 1 4.3 0 .0 0 .0 1 3.3 0 .0 0 .0 2 1.1 

Hemşire olarak çalışmıyorum 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 2 5.6 7 19.4 9 4.8 

Diğer 1 4.3 0 .0 0 .0 1 3.3 2 5.6 2 5.6 30 16.0 

Çalışılan kurumdaki görev 

Klinik hemşiresi 11 47.8 15 55.6 24 66.7 19 63.3 26 72.2 20 55.6 115 61.2 

Özel dal hemşiresi  6 26.1 7 25.9 4 11.1 7 23.3 2 5.6 7 19.4 33 17.6 

Sorumlu hemşire 3 13.0 4 14.8 1 2.8 0 .0 1 2.8 0 .0 9 4.8 

Akademisyen 1 4.3 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 1 .5 

Diğer 2 8.7 1 3.7 7 19.4 4 13.3 7 19.4 9 25.0 30 16.0 

Bitirdiğiniz/devam ettiğiniz lisansüstü eğitim programı 

Hiç başlamadım 14 60.9 23 85.2 32 88.9 24 80.0 36 100.0 36 100.0 165 87.8 

Yüksek lisans 6 26.1 4 14.8 4 11.1 6 20.0 0 .0 0 .0 20 10.6 

Doktora 3 13.0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 3 1.6 

Mezuniyetten sonra lisansüstü eğitime başlama süresi 

1 yıldan az 3 13.0 0 .0 1 2.8 4 13.3 0 .0 0 .0 8 4.3 

1 yıl 1 4.3 2 7.4 0 .0 2 6.7 0 .0 0 .0 5 2.7 

2 yıl 3 13.0 1 3.7 1 2.8 0 .0 0 .0 0 .0 5 2.7 

3 yıl 2 8.7 1 3.7 2 5.6 0 .0 0 .0 0 .0 5 2.7 

4 yıl ve üzeri 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 1 2.8 1 .5 

Hiç başlamadım 14 60.9 23 85.2 32 88.9 24 80.0 36 100.0 35 97.2 164 87.2 

Mezuniyetten sonra sertifika/kurs/kongre/seminer ve diğer eğitim programlarına katılma durumu 

Evet 13 56.5 17 63.0 19 52.8 15 50.0 13 36.1 8 22.2 85 45.2 

Hayır 10 43.5 10 37.0 17 47.2 15 50.0 23 63.9 28 77.8 103 54.8 

Mezuniyetten ne kadar süre sonra sertifika/kurs/kongre/seminer ve diğer eğitim programlarına katıldınız?  

1 yıldan az 4 17.4 6 22.2 4 11.1 12 40.0 12 33.3 8 22.2 46 24.5 

1 yıl 4 17.4 4 14.8 7 19.4 1 3.3 0 .0 0 .0 16 8.5 

2 yıl 4 17.4 5 18.5 5 13.9 2 6.7 1 2.8 0 .0 17 9.0 

3 yıl 0 .0 2 7.4 2 5.6 1 3.3 0 .0 0 .0 5 2.7 

4 yıl ve üzeri 1 4.3 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 1 .5 

Hiç katılmadım 10 43.5 10 37.0 18 50.0 14 46.7 23 63.9 28 77.8 103 54.8 

Meslek hayatı ile ilgili ödül/başarı belgesi alma durumu 

Var 5 21.7 4 14.8 5 13.9 1 3.3 2 5.6 0 .0 17 9.0 

Yok 18 78.3 23 85.2 31 86.1 28 93.3 34 94.4 36 100.0 171 91.0 

Hemşirelik uygulamalarında mesleki değerlere ve etik ilkelere uyma 

Katılıyorum 22 95.7 27 100.0 36 100.0 30 100.0 36 100.0 36 100.0 187 99.5 

Katılmıyorum 1 4.3 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 1 .5 

Hemşirelik uygulamalarında kişilerarası iletişim becerilerini etkili kullanma 

Katılıyorum 20 87.0 26 96.3 36 100.0 30 100.0 34 94.4 34 94.4 180 95.7 

Katılmıyorum 1 4.3 0 .0 0 .0 0 .0 1 2.8 0 .0 2 1.1 

Kararsızım 2 8.7 1 3.7 0 .0 0 .0 1 2.8 2 5.6 6 3.2 

Hemşirelik bakımında kanıta dayalı bilgi ve bilişim teknolojilerini kullanma 

Katılıyorum 21 91.3 27 100.0 31 86.1 29 96.7 32 88.9 34 94.4 174 92.6 

Katılmıyorum 1 4.3 0 .0 1 2.8 1 3.3 2 5.6 0 .0 5 2.7 

Kararsızım 1 4.3 0 .0 4 11.1 0 .0 2 5.6 2 5.6 9 4.8 

Hemşirelik uygulamalarında disiplinler arası sağlık ekibi ile iş birliği yapma 

Katılıyorum 21 91.3 27 100.0 36 100.0 29 96.7 35 97.2 33 91.7 181 96.3 

Katılmıyorum 1 4.3 0 .0 0 .0 1 3.3 0 .0 0 .0 2 1.1 

Kararsızım 1 4.3 0 .0 0 .0 0 .0 1 2.8 3 8.3 5 2.7 

 



T.C. 

AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK FAKÜLTESİ 

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET DEĞERLENDİRME ANKETİ RAPORU-2022 

Tablo 1. Katılımcıların sosyodemografik verileri (n=20) 

 n 

Kurum 

Sağlık Bakanlığı 

Özel Sektör 

Üniversite Hastanesi 

Milli Eğitim Bakanlığı 

Hemşirelik Dernekleri 

Sivil Toplum Kuruluşları 

Diğer 

 

4 

1 

12 

0 

0 

3 

Görev 

Hemşire 

Hemşire Yönetici 

Sağlık Kurumu Yöneticisi 

Diğer 

 

12 

5 

0 

3 

FAKÜLTE İLE İLGİLİ BİLGİ KAYNAĞI 

Fakülte Web Sayfası 

Sosyal Medya 

Üniversite Yayınları 

Üniversite Etkinlikleri 

Ortak Çalışmalar 

Diğer 

 

11 

13 

7 

9 

9 

1 

 



Tablo 2. Dış paydaş memnuniyeti değerlendirme (n=20) 

 Katılıyorum % Kararsızım % Katılmıyorum % 

Kurumsal Tanınırlık ve İmaj    

Girişimci ve yenilikçi bir fakültedir. 65 25 10 

Çalışanları yeterli bilgi ve deneyime sahiptir. 77.7 16.7 5.6 

Bilimselliği temel alan bir fakültedir. 52.6 21.1 26.3 

Kurumsal iletişimde sosyal medyayı ve diğer iletişim araçlarını 

etkin kullanan bir fakültedir. 

80 15 5 

Bünyesinde yürütülen eğitim-öğretim, araştırma ve geliştirme 

faaliyetleri hakkında paydaşlarının görüşlerini dikkate alır. 

42.1 42.1 15.8 

Geleceğe yönelik amaçlarını paydaşları ile paylaşır. 52.6 26.3 21.1 

Kurumsal İşbirliği    

İşbirliğine açık bir fakültedir. 65 15 20 

Sorularımıza anlaşılır cevaplar vermektedir. 57.9 15.8 26.3 

Taleplerimize dönüş sağlanmaktadır. 68.4 10.5 21.1 

Başvurulduğunda muhataba kolay ulaşılmaktadır. 80 15 5 

Sosyal Sorumluluk ve Topluma Sunulan Hizmetler    

Fakülte toplumun ihtiyaçlarına yönelik yeterli sayıda sosyal 

sorumluluk projesi geliştirir. 

60 25 15 

Geliştirilen sosyal sorumluluk projeleri genel olarak başarılıdır 75 20 5 

Mesleki gelişime yönelik sunduğu eğitimler yeterlidir. 75 15 10 

Toplumsal gelişimi sağlayan eğitim faaliyetleri yeterlidir. 70 15 15 

Kurumunuzda Uygulama Yapan Öğrencilerin Yeterliliği    

Öğrencilerinizin hemşirelik alanına özgü güncel kuramsal ve 

uygulamalı bilgi düzeyleri yeterlidir. 

60 20 20 

Öğrencileriniz eğitim sürecinde edindiği bilgi ve becerileri 

kullanarak kanıta dayalı hemşirelik bakımını uygular. 

70 10 20 



Öğrencileriniz dış görünüş ve davranışları ile mesleği iyi temsil 

eder. 

70 25 5 

Öğrencilerinizin birey, aile ve toplum ile etkili iletişim becerileri 

yeterlidir. 

60 25 15 

Öğrencilerinizin ekip çalışması yapabilme becerisi yüksektir. 60 30 10 

Öğrencilerinizin eleştirel düşünme ve problem çözme becerisi 

yüksektir. 

50 25 25 

Öğrencilerinizin girişimcilik becerileri gelişmiştir. 55 30 15 

Öğrencilerinizin liderlik becerileri gelişmiştir. 42.1 36.8 21.1 

Öğrencileriniz yasa, yönetmelik ve mevzuata uygun davranır. 65 25 10 

Öğrencileriniz mesleki ahlak ve etik ilkelere uygun davranır. 70 20 10 

Öğrencileriniz bilişim ve bakım teknolojilerini kullanmada 

yeterlidir. 

65 30 5 

Öğrencileriniz bireysel ve mesleki gelişime katkı sağlayacak her 

türlü araştırma, proje ve etkinliklerde yer alır. 

45 50 5 

Öğrencileriniz bilimsel bilgiye ulaşabilecek ve etkili iletişim 

kurabilecek düzeyde en az bir yabancı dili kullanır. 

50 30 20 

Mezunlarınız kişisel ve mesleki gelişiminde yaşam boyu öğrenme 

yaklaşımını benimser. 

60 25 15 

Kurumunuzda Çalışan Mezun Öğrencilerimizin Yeterliliği    

Mezunlarınız kalite ve iyileştirme kültürüne sahiptir. 65 20 15 

Mezunlarınız kurum kültürümüze uyum sağlayabilmektedir. 30 15 55 

Mezunlarınız kurumumuzdaki diğer çalışma arkadaşlarına örnek 

olmaktadır. 

65 30 5 

Mezunlarınız öğrenci hemşirelere olumlu rol modeli olmaktadır. 75 20 5 

Mezunlarınız hemşirelik alanına özgü güncel kuramsal ve 

uygulamalı bilgiye sahiptir. 

65 20 15 



Mezunlarınız eğitim sürecinde edindiği bilgi ve becerileri 

kullanarak kanıta dayalı hemşirelik bakımını uygular. 

75 20 5 

Mezunlarınız mesleği ile ilgili tüm faaliyetlerinde etik ilke, değer 

ve insan haklarının evrenselliğini gözetir. 

80 15 5 

Mezunlarınız mesleki uygulamalarında yasa, yönetmelik ve 

mevzuata uygun davranır. 

75 15 10 

Mezunlarınız ekip işbirliği içerisinde çalışır. 60 25 15 

Mezunlarınız bilişim ve bakım teknolojilerini kullanır. 65 30 5 

Mezunlarınız disiplin içi ve disiplinler arası ekip işbirliği içerisinde 

çalışır. 

70 25 5 

Mezunlarınız birey, aile ve toplum ile etkili iletişim kurar. 73.6 21.1 5.3 

Mezunlarınız bireysel ve mesleki gelişime katkı sağlayacak her 

türlü araştırma, proje ve etkinliklerde yer alır. 

63.2 26.3 10.5 

Mezunlarınız mesleki uygulamalarında problem çözme, eleştirel 

düşünme, kritik karar verme ve liderlik becerilerini kullanır. 

58.6 36.1 5.3 

Mezunlarınız bilimsel bilgiye ulaşabilecek ve etkili iletişim 

kurabilecek düzeyde en az bir yabancı dili kullanır. 

59.9 26.3 15.8 

Mezunlarınız kişisel ve mesleki gelişiminde yaşam boyu öğrenme 

yaklaşımını benimser. 

66.6 27.8 5.6 

Akdeniz Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi mezunları ile 

çalışmaktan memnunum. 

73.7 26.3 - 

Kurumla ilgili Talepler    

Fakültenizin hemşireliğe yönelik eğitimler/kurslar/sertifika 

programları düzenlemesini isterim. 

47.4 10.5 41.1 

Fakültenizde gerçekleştirilen araştırmaların sonuçlarının 

paydaşlarınızla paylaşılmasını isterim. 

94.1 5.9 - 

Fakülte temsilcilerinizin öğrencilerle bilgi ve deneyimlerini 

paylaşacakları toplantıların düzenlenmesini isterim. 

98.5 10.5 - 



Fakültenizin öğrenciler için kariyer günlerini düzenlemesini ve 

sektördeki kurumların davet edilmesini isterim. 

98.5 10.5 - 

Fakültenizde ders planlarının hazırlanmasına katkı vermek isterim. 73.7 26.3 - 

Fakültenizdeki derslere misafir eğitici olarak katılmak isterim. 68.4 5.3 26.3 



Katılımcıların ‘‘Genel Memnuniyet’’ ile ilgili memnuniyet durumları değerlendirildiğinde; 

 73.7 



T.C. 

AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK FAKÜLTESİ 

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET DEĞERLENDİRME ANKETİ RAPORU-2023 

Tablo 1. Katılımcıların sosyodemografik verileri (n=54) 

 n 

Kurum 

Sağlık Bakanlığı 

Özel Sektör 

Üniversite Hastanesi 

Diğer  

 

13 

1 

39 

1 

Görev 

Hemşire 

Hemşire Yönetici 

Sağlık Kurumu Yöneticisi 

Diğer 

 

43 

8 

2 

1 

FAKÜLTE İLE İLGİLİ BİLGİ KAYNAĞI 

Fakülte Web Sayfası 

Sosyal Medya 

Üniversite Yayınları 

Üniversite Etkinlikleri 

Ortak Çalışmalar 

Diğer 

 

14 

10 

3 

19 

10 

19 



 

Tablo 2. Dış paydaş memnuniyeti değerlendirme (n=54) 

D. DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYETİ 

 Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum 

Kurumsal Tanınırlık ve İmaj n % n % n % 

1. Girişimci ve yenilikçi bir fakültedir.  1 1.9 0 0 53 98.1 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.96 ± 0.27 

2. Çalışanları yeterli bilgi ve deneyime sahiptir. 1 1.9 1 1.9 52 96.3 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.94 ± 0.30 

3. Bilimselliği temel alan bir fakültedir.  1 1.9 3 5.6 50 92.6 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.90 ± 0.35 

4. Kurumsal iletişimde sosyal medyayı ve diğer iletişim araçlarını 

etkin kullanan bir fakültedir. 

0 0 2 3.7 52 96.3 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.96 ± 0.19 

5. Bünyesinde yürütülen eğitim-öğretim, araştırma ve geliştirme 

faaliyetleri hakkında paydaşlarının görüşlerini dikkate alır.  

1 1.9 1 1.9 52 96.3 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.94 ± 0.30 

6. Geleceğe yönelik amaçlarını paydaşları ile paylaşır. 1 1.9 2 3.7 51 94.4 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.92 ± 0.32 

Kurumunuzda Çalışan Mezun Öğrencilerimizin Yeterliliği  

7. Mezunlarınız eğitim sürecinde edindiği bilgi ve becerileri 

kullanarak kanıta dayalı hemşirelik bakımını uygular.  

1 1.9 4 7.4 49 90.7 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.88 ± 0.37 

8.Mezunlarınız birey, aile, toplum ve sağlık bakım ekibi üyeleri ile 

etkili iletişim kurar ve iş birliği içinde çalışır.  

0 0 5 9.3 49 90.7 



Mean± SD (max- min) (1-3) 2.90 ± 0.29 

9.Mezunlarınız hemşirelik alanına ilişkin bilimsel araştırma, proje 

ve etkinliklerde sorumluluk alır.  

1 1.9 5 9.3 48 88.9 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.87 ± 0.39 

10. Mezunlarınız hemşirelik uygulamalarında sorun çözme, 

eleştirel düşünme ve liderlik becerilerini kullanır.  

1 1.9 5 9.3 48 88.9 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.87 ± 0.39 

11.Mezunlarınız hemşirelik uygulamalarını etik ilkeler ve yasal 

düzenlemeler doğrultusunda gerçekleştirir.  

1 1.9 6 11.1 47 87 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.85 ± 0.40 

12.Mezunlarınız bilişim ve bakım teknolojilerini hemşirelik 

uygulamalarında kullanır.  

1 1.9 4 7.4 49 90.7 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.88 ± 0.37 

13. Akdeniz Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi mezunları ile 

çalışmaktan memnunum. 

1 1.9 4 7.4 49 90.7 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.88 ± 0.37 

Kurumla İlgili Talepler  

14. Fakültenizin hemşireliğe yönelik eğitimler/kurslar/sertifika 

programları düzenlemesini isterim.  

1 1.9 0 0 53 98.1 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.96 ± 0.27 

15. Fakültenizde gerçekleştirilen araştırmaların sonuçlarının 

paydaşlarınızla paylaşılmasını isterim.  

1 1.9 3 5.6 50 92.6 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.90 ± 0.35 

16. Fakülte temsilcilerinizin öğrencilerle bilgi ve deneyimlerini 

paylaşacakları toplantıların düzenlenmesini isterim.  

 

0 

 

0 

 

3 

 

5.6 

 

51 

 

94.4 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.94 ± 0.23 

17. Fakültenizin öğrenciler için kariyer günlerini düzenlemesini ve 0 0 4 7.4 50 92.6 



sektördeki kurumların davet edilmesini isterim.  

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.92 ± 0.26 

18. Fakültenizde ders planlarının hazırlanmasına katkı vermek 

isterim.  

0 0 5 9.3 49 90.7 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.90 ± 0.29 

19. Fakültenizdeki derslere misafir eğitici olarak katılmak isterim. 0 0 5 9.3 49 90.7 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.90 ± 0.29 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Katılımcıların ‘‘Genel Memnuniyet’’ ile ilgili memnuniyet durumları değerlendirildiğinde; 

 “Akdeniz Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi mezunları ile çalışmaktan memnunum.” 

ifadesine katılımcıların %90.7’si ‘‘Katılıyorum’’ yanıtını vermişlerdir. 

 



T.C. 

AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK FAKÜLTESİ 

HASTA MEMNUNİYET ANKETİ RAPORU-2023 

Tablo 1. Katılımcıların sosyodemografik verileri (n=42) 

 n 

Cinsiyet 

Kadın 

Erkek 

 

11 

31 

Hastanede Yatış Süresi 

0-5 gün  

6-10 gün  

10 gün üzeri  

 

20 

18 

4 

Yaş  

20 yaş altı  

20-39  

40-59  

60 yaş üstü  

 

0 

19 

21 

2 

Eğitim Durumu 

Okur-yazar  

İlkokul  

Ortaokul  

Lise  

Üniversite veya Lisansüstü  

 

2 

9 

12 

5 

14 

 



Tablo 2. Hasta Memnuniyeti Değerlendirme (n=42) 

D. HASTA MEMNUNİYETİ 

 Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum 

 n % n % n % 

1.Hastalık süreci ve bakımı konusunda yeterli bilgiye sahiptir. 0 0 2 4.8 40 95.2 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.95 ± 0.21 

2. Yeterli hemşirelik uygulama becerisine sahiptir. 0 0 2 4.8 40 95.2 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.95 ± 0.21 

3. Hemşirelik uygulamalarında etik davranır. 0 0 4 9.5 38 90.5 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.90 ± 0.29 

4. Hemşirelik uygulama alanlarındaki cihazları etkin kullanır. 0 0 4 9.5 38 90.5 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.90 ± 0.29 

5. Sağlık ekibinin diğer üyeleriyle uyum içerisinde çalışır. 0 0 8 19 34 81 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.80 ± 0.39 

6. Hasta ve yakınları ile etkili iletişim kurar. 0 0 9 21.4 33 78.6 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.78 ± 0.41 

7. Aldığım hemşirelik hizmetinden memnunum. 0 0 3 7.1 39 92.9 

Mean± SD (max- min) (1-3) 2.92 ± 0.26 



Hastaların ‘‘Genel Memnuniyet’’ ile ilgili memnuniyet durumları değerlendirildiğinde; 

 “Aldığım hemşirelik hizmetinden memnunum.” ifadesine hastaların %92.9’u 

‘‘Katılıyorum’’, yanıtını vermişlerdir. 

 


